

## SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG PROGRAD - PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO



## PORTARIA N° 1468/2025

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG, no uso das atribuições que lhe confere o Regimento Geral da Universidade e a Instrução Normativa GR/FURG nº 1, de 27 de dezembro de 2021,

## **RESOLVE:**

Designar os membros que irão compor a Comissão de Atualização do Manual de Procedimentos de Circulação de Materiais do Sistema de Bibliotecas - SiB, conforme segue:

ALESSANDRA VIEIRA DE LEMOS - Representante TAE (Presidente);

CIBELE VASCONCELOS DZIEKANIAK - Representante TAE;

JOSÉ PAULO DOS SANTOS - Representante TAE;

MIRELE MORAN COSTA - Representante TAE;

NAILLÊ DE MORAES GARCIA - Representante TAE;

ROSELI SENNA PRESTES - Representante TAE; e

SABRINA VAZ DA SILVA - Representante TAE.

DÊ-SE CIÊNCIA E CUMPRA-SE Em 22 de abril de 2025.

> Simone Grohs Freire Pró-Reitora de Graduação



Documento assinado eletronicamente por **Simone Grohs Freire**, **Pró-Reitora**, em 23/04/2025, às 11:10, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6°, § 1°, do <u>Decreto nº 8.539, de 8 de</u> outubro de 2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <a href="https://sei.furg.br/sei/controlador\_externo.php?">https://sei.furg.br/sei/controlador\_externo.php?</a>
<a href="mailto:acao\_origem=documento\_conferir&lang=pt\_BR&id\_orgao\_acesso\_externo=0">acesso\_externo=0</a>
informando o código verificador **0394021** e o código CRC **A4F4711F**.